Elternbrief Individualaustausch mit Peru und Argentinien

Sehr geehrte Eltern,
die Schüler der Klassen 9 und 10 haben die Möglichkeit am Individualaustausch mit der
Humboldt Schule in Lima/ Peru und der Goethe Schule in Buenos Aires/ Argentinien
teilzunehmen.
Die deutschen Schüler bewerben sich im September, dann findet ein Elternabend statt und vor den Herbstferien entscheidet die Fachschaft Spanisch, welche Schüler am Austausch teilnehmen können. Schüler, die wegen fehlenden Partnern in Südamerika im Bewerbungsjahr keine Zustimmung erhalten, können sich erneut im Folgejahr bewerben. 
Die Schüler, die eine Zustimmung erhalten, schreiben einen Steckbrief mit Foto auf Spanisch und geben ihn vor den Herbstferien bei ihrem Spanischlehrer ab.
Die peruanischen Schüler kommen im Januar/ Februar und nehmen nach den Herbstferien Kontakt mit ihren Partnern auf.
Die argentinischen Schüler entscheiden sich erst nach dem 1.3. und kommen im Dezember/ Januar/ Februar zu uns. Die deutschen Schüler fliegen erst im Folgejahr nach Argentinien.
Beispiel: Schüler A bewirbt sich im September 2017 um einen Austausch nach Peru. Er erhält im Oktober die Kontaktdaten seines Partners. Dieser kommt im Januar/ Februar 2018 zu uns und der Schüler A fliegt im Sommer 2018 (zwischen 9. und 10. Klasse) nach Peru.
Schüler B bewirbt sich im September 2017 um einen Austausch mit Argentinien. Er erhält im April 2018 die Kontaktdaten seines Partners. Dieser kommt im Dezember 2018 zu uns. Der deutsche Schüler fliegt im Sommer 2019 nach Argentinien. 
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