Austausch Madrid – Dresden (Intercambio Madrid – Dresden) vom 10.12. bis 19.12. 2019

Am 10.12.2019 begrüßten wir unsere spanischen Austauschpartner um 19 Uhr freudig am Bahnhof Dresden Neustadt und überreichten ihnen jeweils eine Tüte mit Knabberzeug und einem von uns zusammengestellten Heft über Dresden.
Am ersten Tag des Austauschs aßen wir im Speisesaal der Schule ein gemeinsames Frühstück und spielten Kennlernspiele. Daraufhin zeigten wir den Spaniern unsere Schule und anschießend die Dresdner Altstadt in Form einer von uns im Unterricht erarbeiteten Stadtführung. Der Höhepunkt des Tages war der atemberaubende Ausblick über Dresden von der Kuppel der Frauenkirche aus. Nach dem Programm schlenderten wir noch kurz über den Weihnachtsmarkt und waren noch gemeinsam in der Altmarktgalerie.
Den darauffolgenden Tag spielten wir in der 1. und 2. Stunde Sportspiele. Von der 3. bis 6. Schulstunde arbeiteten wir an verschiedenen Projekten in kleinen Gruppen, welche wir bei unserer Abschlussfeier vorstellten. Danach besuchten wir gemeinsam die Tanzschule Lax und uns wurden bei einer sehr lustigen Tanzstunde ein paar Grundschritte beigebracht.
Am Freitag hospitierten unsere spanischen Freunde von der 1. bis zur 3. Stunde im Unterricht und besuchten anschließend den Striezelmarkt, auf welchem sie eine Rallye durchführten und das erste Mal eine Bratwurst probierten. Nach dem Unterricht der deutschen Schüler trafen wir uns wieder und besichtigten gemeinsam die Ausstellung „Festung Dresden“.
Das Wochenende konnte jeder selbst individuell gestalten. Manche gingen bowlen, spielten gemeinsam Lasertag oder zeigten den Spaniern unsere Hauptstadt Berlin. 
Am Montag hatten wir unsere Exkursion nach Seiffen im Erzgebirge, wo wir selbst Nussknacker bemalen konnten. Unser Mittagessen aßen wir auf dem Weihnachtsmarkt in Seiffen und fuhren nach ein paar wunderschönen, gemeinsamen Stunden mit dem Bus zurück nach Dresden.
Am nächsten Tag hospitierten die spanischenSchüler wieder im Unterricht und anschließend besichtigten sie die VW- Manufaktur. Um 13:30 Uhr trafen wir uns wieder in der Schule und fuhren gemeinsam zum Taschenbergpalais, wo wir Schlittschuhlaufen waren. An diesem Tag gingen unsere Austauschschüler nun das letzte Mal auf den Weihnachtsmarkt.
Am Mittwoch beendeten wir noch den Feinschliff an unseren Projekten, welche wir dann am Abend mit Musik und essen unseren Eltern vortrugen. Dies war nun der letzte gemeinsame Abend mit allen.
Am Donnerstagmorgen brachten wir unsere spanischen Gästezum Neustädter Bahnhof und verabschiedeten uns herzlich von ihnen. Sie hatten eine angenehme Rückreise.
Wir freuen uns schon auf das Wiedersehen im März in Madrid mit unseren neuen Freunden.
Verfasser: Spanischschüler der Klasse 9/2
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